
Edukacijska radionica  

Značaj bibliometrijskih analiza u kvantitativnom vrednovanju kvalitete znanstvene 

djelatnosti 

Radionica je namijenjena znanstvenicima i znanstveno-nastavnom osoblju, mladim 

znanstvenicima (asistentima, poslijedoktorandima) i studentima poslijediplomskih studija 

Trajanje: 90 minuta 

Opis: Radionica se sastoji od uvodnog izlaganja i praktičnog dijela 

Kvantitativno vrednovanje kvalitete znanstvenika zaposlenih pri sveučilištu i znanstvenim 

ustanovama te kvantitativnom vrednovanju kvalitete znanstveno-stručnih časopisa za potrebe 

uredništva definirano je kriterijima za vrednovanje kvalitete znanstvene djelatnosti. Najčešći 

kriteriji za vrednovanje znanstvene produktivnosti znanstvenika hrvatske akademske zajednice 

su: indeksiranost objavljenih radova u relevantnim bazama podataka (npr. Web of Science Core 

Collection, Scopus i Current Contents te bazama podataka relevantnim za određeno znanstveno 

područje), bibliometrijski pokazatelji o objavljenim znanstvenim radovima (citiranost, h-

indeks), kao i bibliometrijski pokazatelji o znanstvenim časopisima (faktor odjeka časopisa 

(engl. Impact Factor, IF), SCImago Journal Rank (SJR) i Source Normalized Impact per Paper 

(SNIP). 

  

Polaznici će naučiti: 

 svrhu i način vrednovanja znanstvenog rada, s osvrtom na kriterije vrednovanja za 

hrvatsku akademsku zajednicu   
 koja je uloga bibliometrijskih i scientometrijskih analiza u kvantitativnom 

vrednovanju znanstvenog rada i znanstvene produktivnosti 

 kako koristiti relevantne citatne baze podataka i indekse  
 kako otvoriti osobne profile na portalima 

 što su jedinstveni identifikatori autora  

 koncept otvorene znanosti. 
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Radna biografija 

             

Goranka Mitrović (dipl. ing. geol./dipl. bibl.) viša knjižničarka zaposlena je u 

Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici Zagrebu (NSK) od 1993. godine. Predmet njenog interesa 

u odjelu Korisničke službe su bibliometrijske analize vezane uz znanstvenu produktivnost 

hrvatske akademske i znanstvene zajednice i cjelokupne znanstvene djelatnosti. Osim toga 

zadužena je za pripremu, vrednovanje i posredovanje znanstvenih informacija kao i za odabir i 

selekciju znanstvenih publikacija područja prirodnih, tehničkih i botehničkih znanosti u okviru 

izgradnje fonda NSK. 

2016. pokrenula je novu uslugu NSK Bibliometrijske usluge. Gostujući je nastavnik na 

Doktorskom studiju geografije Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Održava predavanja i radionice vezane su uz znanje, tehnike i vještine pretraživanja online baza 

podataka te vrednovanje znanstvenog rada temeljenog na bibliometrijskim i scientometrijskim 

pokazateljima. 
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Radna biografija 

 

Ivana Čadovska radi na mjestu diplomirane knjižničarke u Informacijskom centru Nacionalne 

i sveučilišne knjižnice u Zagrebu zadužena za pružanje bibliometrijskih usluga i edukacija 

hrvatskoj akademskoj i znanstvenoj zajednici. Studentica je poslijediplomskog doktorskog 

studija informacijskih i komunikacijskih znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Sudjeluje na nekoliko lokalnih i nacionalnih projekata. U sklopu projekta Povećanje pristupa 

elektroničkim izvorima znanstvenih i stručnih informacija (e-Izvori) članica je pregovaračkog 

povjerenstva i edukacijskog tima. Vodi Radnu grupu za korisničke aktivnosti u sklopu 

Povjerenstva Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu za razvoj repozitorija Sveučilišta u 

Zagrebu i institucijskih repozitorija visokih učilišta. Administrator je Nacionalnog repozitorija 

završnih i diplomskih radova (ZIR), Nacionalnog repozitorija disertacija i znanstvenih 

magistarskih radova (DR) i Digitalnog repozitorija Sveučilišta u Zagrebu. Članica je Radne 

skupine za korisničke funkcionalnosti u Dabru (Digitalni akademski arhivi i repozitoriji). 

Redovito objavljuje znanstvene i stručne radove te izlaže na domaćim i međunarodnim 

konferencijama.  

 

mailto:icadovska@nsk.hr

